

Na širem području opština TESLIĆ, Tešanj i Doboј vode se oružani sukobi između pripadnika Srpske vojske i snaga "zelenih beretki" i HOS. Na našoj strani u poslednjih 48 časova nije bilo gubitaka, a procenjuje se da su gubici neprijateljs dosta veliki. U Tesliću je uhapšeno oko 50 lica muslimanske i hrvatske nacionalnosti za koja postoje saznanja da su bili glavni nosioci organizovanja i stvaranja neprijateljskih vojnih formacija, kao i organizatori nabavke i distribucije oružja. U fazi je istraga sa kojom se trebaju rasvetliti mnogi indikativni slučajevi, odnosno neprijateljska delatnost mnogih lica iz Teslića i šire.

Posebno pozitivnu ulogu u organizovanju otpora Srba na ovom području dali su pripadnici Srpske vojske, kojima komanduje izvesni BOŽOVIĆ, koji je stekao ugled časnog i dobrog ratnika. Zahvaljujući njemu, kao i još nekim oficirima iz Doboja stanje u Tesliću dosta se popravilo u pogledu organizovanosti i određivanja zajedničkog cilja, kao i uspostavljanja jedinstvene komande.

No i pored toga na području sela Slatine i Komušine, opština Teslić, i dalje su prisutne jače ustaške formacije kojima u pomoć pristižu ustaše iz Žepča i Zavidoviča. Pored pešadinskog naoružanja ove ustaše raspolažu i art. oruđjima, što se mora uobziriti prilikom poduzimanja ofanzivnih dejstava na ovom području. Takodje se mora imati na umu na su izuzetno ekstremni dobro obučeni i spremni na najteže.

Na području Tešnja, ili bolje rečeno našim jedinicama koje se bore protiv "zelenih beretki" i HOS na području opštine Tešanj i šire nedostaju haubice 122 mm kojima zasigurno raspolaže neprijatelj i kojima tuče naše položaje.

Najverovatnije, neprijateljske jedinice smeštene su na području sela Sivše, opština Teslić. Najverovatnije da neprijateljskom artiljerijom u Tešnju komanduje bivši ppuk. JNA, FILIP FILIPOVIĆ.

B 0079735

2.

po specijalnosti artiljerac ili HALIBAŠIĆ ESAD takodje bivši
ppuk. JNA, po specijalnosti artiljerac, koji je donedavno bio
k-dant Okruga.

Zapaženo je da neprijatelj raspolaže i sa VBR "OGANJ" koji se
proizvode u Tvornici "BRATSTVO" u Novom Travniku. O novim poje-
dinostima naknadno će mo vas obavestiti.

5.6.1992.

BROJ: 193/92

MILOŠ